



ప్రభుత్వ తీరుపై మండిపడుతున్న ప్రజలు నిందితుడిలో ఏ కోశాన కానరాని పశ్చాత్తాపం ఉలితీసుకున్నా ఫర్వాలేదంటూ తలబిరుసు సమాధానం

2లో..



హిందెన్ బర్గ్ నివేదికపై జెపిసి విచారణ

విపక్ష నేత రాహుల్ డిమాండ్
న్యూఢిల్లీ, ఆగస్ట్ 12 (ప్రభాత ఉదయం): సెబీ చీఫ్ మాధుబి పురి బట్, ఆమె భర్త వాటాలు కొనుగోలు చేశారంటూ హిందెన్ బర్గ్ విడుదల చేసిన నివేదికపై జాయింట్ పార్లమెంటరీ కమిటీ (జెపిసీ) దర్యాప్తు చేపట్టాలని ప్రతిపక్షాలు డిమాండ్ చేశాయి. చిన్న రిటైర్డ్ వ్యాపారుల సంపదకు భద్రత కల్పించే బాధ్యతను అప్పగించిన సెక్యూరిటీస్ రెగ్యులేటరీ అయిన సెబీ సమగ్రత ఆ సంస్థ చైర్మన్ పదవిని వచ్చిన ఆరోపణలతో తీవ్రంగా రాజీనామా చేయాలని లోక్ సభ ప్రతిపక్ష నేత రాహుల్ గాంధీ డిమాండ్ చేశారు. ఆమె వాటాలు కొనుగోలు ..మిగతా 2లో

తెలంగాణలో హ్యూందాయ్ మోగా టెస్టింగ్ సెంటర్

కొరియాలో సిఎం రేవంత్ బృందం పర్యటన ఆటోమోటివ్ దిగ్గజం హ్యూందాయ్ సంస్థతో చర్చలు



సియోల్, ఆగస్ట్ 12 (ప్రభాత ఉదయం): దక్షిణ కొరియాకు చెందిన ప్రఖ్యాత ఆటోమోటివ్ దిగ్గజం హ్యూందాయ్ మోగా కారు టెస్టింగ్ సెంటర్ ఏర్పాటుకు సంబంధిత వ్యక్తం చేసింది. మోటార్ కంపెనీ ప్రతినిధులతో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి భేటీ అయ్యారు. మోగా కారు టెస్టింగ్ సెంటర్ ఏర్పాటుకు ఆ సంస్థ సంబంధిత వ్యక్తం చేసింది. దీనితో ఆటోమోటివ్ టెస్టింగ్ సెంటర్ ఏర్పాటుతో పాటు ఎలక్ట్రిక్ వాహనాలు సహా అత్యాధునిక టెస్టింగ్ కేంద్రాలను సదుపాయం ఉండేలా ప్రణాళికలు రచిస్తోంది. హైదరాబాద్ లో ఉన్న ఇంజనీరింగ్ కేంద్రాన్ని విస్తరించాలని హ్యూందాయ్ తెలిపింది. భారతీయ వినయోగదారుల కోసం బెంచ్మార్క్ ఉత్పత్తులు, సాంకేతికత అభివృద్ధికి ఉన్నామని హ్యూందాయ్ ప్రతినిధులు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి బృందానికి తెలిపారు. హ్యూందాయ్ మోటార్ కంపెనీ తన అనుబంధ సంస్థ హెచ్ఎంబిఈ ద్వారా తెలంగాణలో కార్ టెస్టింగ్ ..మిగతా 2లో



పంద్రాగన్ట్ వేడుకలకు గోల్కొండ కోట ముస్తాబు

పర్యాటకులను పరిశీలించిన సిఎస్ శాంతికుమారి 15న తొలిసారి జెండా ఎగురేయనున్న సిఎం రేవంత్
హైదరాబాద్, ఆగస్ట్ 12 (ప్రభాత ఉదయం): రేవంత్ రెడ్డి పంద్రాగన్ట్ వేడుకలను గోల్కొండ కోటపైనే ప్రారంభిస్తారు. సీఎం రేవంత్ ఆయన తొలిసారి గోల్కొండపై త్రివర్ణ పతాకం ఎగురవేయనున్నారు. అనంతరం అక్కడి నుంచి రాష్ట్ర ప్రజలనుద్దేశించి ప్రసంగిస్తారు. తెలంగాణ అవినీతి నుంచి 2023 స్వాతంత్ర్య వేడుకల వరకు మాజీ సీఎం కేసీఆర్ గోల్కొండపై జెండా ఎగురవేసేవారు. కాగా.. రాష్ట్రంలో అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ తొలిసారి జెండా పండుగను ఘనంగా నిర్వహించేందుకు ఘనంగా ఏర్పాట్లు చేస్తోంది. ముఖ్యమంత్రి 8 నెలల్లో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న సంక్షేమం, అభివృద్ధి ఫలాలు వివరిస్తావే.. గత బీఆర్ఎస్ సర్కార్ వైఫల్యాలను ఎత్తిచూపుతూ ప్రసంగం సాగనుంది. ముఖ్యమంత్రి సహా, ప్రముఖులు గోల్కొండ కోటకు తరలిరానుంటుంటే ఏర్పాట్లను సీఎస్ శాంతికుమారి సోమవారం పరిశీలించారు. అమెరికా పర్యటన ముగించుకుని వచ్చి గోల్కొండలో ఏర్పాట్లను ఆమె పర్యవేక్షించారు. వర్షం కురిస్తే.. వేడుకలకు హాజరయ్యేవారు తడవకుండా వాటర్ డ్రాఫ్ట్ బెంట్లు ఏర్పాటు చేయాలని ఆమె అధికారులను ఆదేశించారు. విజిలెన్స్ రాసున్న నేపథ్యంలో ..మిగతా 2లో

16న నగరానికి ఉపరాష్ట్రపతి రాక

పర్యాటకుల అధికారులతో సిఎస్ సమీక్ష
హైదరాబాద్, ఆగస్ట్ 12 (ప్రభాత ఉదయం): ఈ నెల 16వ తేదీన భారత ఉపరాష్ట్రపతి జగదీష్ ధన్వర్తీ రాష్ట్ర పర్యటనకు పనున్నందున తగు ఏర్పాట్లు చేయాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్ తెలంగాణ రాష్ట్ర సచివాలయంలో ఉపరాష్ట్రపతి పర్యటనకు సంబంధించి అధికారులతో సీఎస్ సమన్వయ సమావేశం నిర్వహించి పర్యాటకుల సమీక్షించారు. 17వ తేదీన ..మిగతా 2లో

వయనాడ్ లో కొనసాగుతున్న సహాయక చర్యలు

ఇంకా ఆచూకీ లేని 130 మంది జాబ్
వయనాడ్, ఆగస్ట్ 12 (ప్రభాత ఉదయం): కనీసం ఎరుగు విలయాన్ని చూసిన వయనాడ్ లో ఇంకా విషాదకర పరిస్థితులు కొనసాగుతూనే ఉన్నాయి. ఇప్పటికే 200లకు పైగా మృతదేహాలను గుర్తించగా.. అనేక మంది ..మిగతా 2లో

రాహుల్ ప్రమాదకర వ్యక్తి

సినీ నటి, భాజపా ఎంపీ కంగనా రనాత్
న్యూఢిల్లీ, ఆగస్ట్ 12 (ప్రభాత ఉదయం): 'రాహుల్ గాంధీ కాల ప్రమాదకరమైన వ్యక్తి. అంటూ.. సినీ నటి, భాజపా ఎంపీ కంగనా రనాత్ కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీపై తీవ్ర విమర్శలు చేశారు. సెబీ చైర్మన్ పదవి పురి బట్పై హిందెన్ బర్గ్ ఆరోపణల నేపథ్యంలో రాహుల్ చేసిన వ్యాఖ్యలను ఆమె ఖండించారు. అతడు ప్రధాని కాలేదనే నిరాశలో దేశ ఆర్థిక పరిస్థితిని అస్థిరపరచడానికి ప్రయత్నిస్తున్నారు. హిందెన్ బర్గ్ నివేదికను ఆధారంగా చేసుకొని, స్టాక్ మార్కెట్ గురించి అసంతుష్టకర వ్యాఖ్యలు చేస్తున్నారు. ప్రజలు ఆయనను ఎప్పటికీ గెలిపించరు. రాహుల్ ఎప్పటికీ ప్రతిపక్షంలోనే ఉండిపోతారు' అంటూ కంగనా ఎక్స్ వేడికగా రాసుకొచ్చారు. రాహుల్ వ్యాఖ్యలపై భాజపా నేత రవిశంకర్ ప్రసాద్ మండిపడ్డారు. భారతీయ స్టాక్ మార్కెట్ క్రాష్ అవ్వాలని, ఎకానమిని ధ్వంసం చేయాలని కాంగ్రెస్ కోరుకుంటుందని దుయ్యబట్టారు. కాగా హిందెన్ బర్గ్ నివేదికపై రాహుల్ గాంధీ స్పందిస్తూ.. 'సెబీ' పవిత్రత దెబ్బతించినది విమర్శించారు. 'చైర్మన్ పదవి వచ్చిన ఆరోపణలతో సెబీ పవిత్రత మసకబారింది. దేశవ్యాప్తంగా ఉన్న పెట్టుబడిదారులు ప్రస్తుతం ప్రభుత్వానికి మూడు ప్రశ్నలు వేస్తున్నారు. సెబీ చైర్మన్ పదవి పురి ఇంకా ఎందుకు రాజీనామా చేయలేదు? ఒకవేళ ఇన్వెస్టుర్ల తాము కష్టపడి సంపాదించిన ..మిగతా 2లో

సుప్రీంలో కవితకు దక్కని ఊరట

మధ్యంతర బెయిల్ ఇచ్చేందుకు సుప్రీం నిరాకరణ
ఈడీ, సీబీఐకి సుప్రీంకోర్టు నోటీసులు జారీ విచారణ ఆగస్ట్ 20కి వాయిదా వేసిన దర్యాసనం
న్యూఢిల్లీ, ఆగస్ట్ 12 (ప్రభాత ఉదయం): సుప్రీంకోర్టులో కవితకు ఊరట దక్కలేదు. ఆమెకు మధ్యంతర బెయిల్ ఇచ్చేందుకు సుప్రీం విచారణ జరిపింది. ఈడీ, సీబీఐ, ఈడీ కేసులలో తిరస్కరించింది. ఆమె బెయిల్ పిటిషన్ పై సోమవారం విచారణ జరిపింది. కవిత పిటిషన్ పై సుప్రీంకోర్టు పెద్ద డిస్ట్ ఇచ్చింది. ఈడీ, సీబీఐకి సుప్రీంకోర్టు నోటీసులు జారీ చేసింది. స్పందన తెలియజేయాలని కేంద్ర ఏజెన్సీలను కోర్టు కోరింది. తదుపరి విచారణను ఆగస్ట్ 20కి వాయిదా వేసింది. మధ్యంతర బెయిల్ ఇచ్చేందుకు సుప్రీం ధర్యాసనం నిరాకరించింది. ఈ కేసుపై జస్టిస్ డీఆర్ గవాయి, జస్టిస్ విశ్వనాథ్ ధర్యాసనం విచారణ జరిపింది. సీబీఐ, ఈడీ కేసులలో బెయిల్ ఇవ్వాలని కవిత పిటిషన్ రాఖలు చేసిన విషయం తెలిసింది. ఈ నేపథ్యంలో ఢిల్లీ హైకోర్టు తీర్పును కవిత సవాల్ చేశారు. మార్చి 15న కవితను ఈడీ అరెస్టు చేయగా.. ఏప్రిల్ 11న సీబీఐ అరెస్టు చేసింది. ఇక కవిత తరుపున న్యాయవాది ముకల్ రోహాణి వాదనలు ..మిగతా 2లో

కెసిఆర్ సంకల్పంతోనే సీతారామ పూర్తి

కాంగ్రెస్ 7 నెలల్లోనే ప్రాజెక్ట్ పూర్తి చేసినట్లు బిల్లమ్ మండిపడ్డ మాజీమంత్రి హరీష్ రావు
హైదరాబాద్, ఆగస్ట్ 12 (ప్రభాత ఉదయం): సీతారామ ఎత్తిపోతల పథకం కేసీఆర్ కు ఇప్పడైన ప్రాజెక్టు అని మాజీ మంత్రి, భారాన ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు తెలిపారు. హైదరాబాద్ లోని తెలంగాణ భవన్ లో నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ఖమ్మం జిల్లాకు కరవు బాధలు తీర్చాలని సీతారామ ప్రాజెక్టు కోసం సంకల్పం చేసింది కేసీఆర్ అని అన్నారు. ఎన్ని ఇబ్బందులు వచ్చినా దాన్ని నిర్వహించాలని కున్నాడని చెప్పారు. '8 నెలల్లో సీతారామ ప్రాజెక్టును కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పూర్తి చేసిందా? కాంగ్రెస్ నేతలు పరాన్న జీవులుగా ప్రవర్తిస్తున్నారు. వారి ప్రవర్తనతో ప్రజలు నష్టంపడుతున్నారు. ఖమ్మం జిల్లాలో మంత్రులు పోటీపడి పర్యటనలు చేస్తున్నారు. మేము ఇచ్చిన ఉద్యోగాలు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిందని చెప్పుకోంటున్నారు. మేము చేసిన ప్రతి మంచి పని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ..మిగతా 2లో

జూరాల గేట్లు మూసివేత

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, ఆగస్ట్ 12 (ప్రభాత ఉదయం) కర్నూలులోని అల్లట్ల నారాయణపూర్ ప్రాజెక్టుల నుంచి పరద ఉద్ధృతి క్రమంగా తగ్గడంతో సోమవారం జూరాల పరద నియంత్రణ అధికారులు ప్రాజెక్టు గేట్లు మూసివేశారు. జూరాల ప్రాజెక్టుకు 20,000 క్యూసెక్కుల ఇన్ ఫ్లో నమోదయింది. పరద ప్రవాహం తగ్గడంతో జల విద్యుత్ కేంద్రంలో విద్యుత్ ఉత్పత్తిని నిలిపివేశారు. ప్రాజెక్టు పూర్తిస్థాయి నీటిమట్టం 318.516 మీటర్లు కాగా, ప్రస్తుత 317.840 మీటర్లుగా ఉంది. జలాశయం పూర్తి స్థాయి నీటి నిల్వ 9.657 టీఎంసీలు కాగా ప్రస్తుతం 8.300 టీఎంసీలు నిరు ఉంది. నెట్టెంపాడుకు 750 క్యూసెక్కులు, కోయిల్ సాగర్ కు 630 క్యూసెక్కులు, బారాల కుడి కాలువకు 717 క్యూసెక్కులు, ఎడమ కాలువకు 820 క్యూసెక్కులు నీటిని విడుదల చేస్తున్నారు.

